

《南方车站的聚会》锁定贺岁档

导演称胡歌“有脱胎换骨的转变”

新快报讯 记者聂青报道 由刁亦男执导,胡歌、桂纶镁领衔主演,廖凡、万茜特别出演的电影《南方车站的聚会》正式宣布定档12月6日,成为首部官宣入驻2019年贺岁档的电影。

影片为刁亦男暌违五年后的又一部犯罪类型片,亦是本年度唯一一部入围第72届戛纳电影节主竞赛单元的华语电影,展映中不仅收获了海内外媒体的赞誉,也收获了鬼才导演昆汀的认同与喜爱。

就是那个执导《白日焰火》的导演

《南方车站的聚会》讲述了被重金悬赏的偷车团伙头目周泽农,在逃亡中艰难寻求救赎的故事。

2014年第64届柏林国际电影节,刁亦男导演执导的《白日焰火》就曾摘得最佳影片金熊奖,主演廖凡也同时获得最佳男演员银熊奖,成为柏林国际电影节首位华人影帝,影片本身也成为柏林影史上第二部金熊银熊双收的作品。

据悉,《南方车站的聚会》历时多年构思创作,并依旧延续了导演刁亦男的个人风格。在犯罪类型、视听语言和情感关系等方面,有着比前作更为极致的表现。电影以武汉为主取景地,以审慎态度凝视边缘人

物命运,将本土犯罪题材和奇情气质相融合,展现了不同以往的犯罪类型风格。导演刁亦男曾在采访中表示:“当你把戏剧化和风格化结合在一起,就很容易拍出有作者观点又好看的电影。当今的中国社会环境也是创作者的丰沃土壤,让我们可以创作出这样的作品。”

华语犯罪类型片的全新尝试

此次《南方车站的聚会》由胡歌首次担任银幕男主,亦是其在贺岁档影片中的首秀。对此导演刁亦男毫不吝惜对胡歌的赞赏,认为他很好地完成了表演,“有了一个脱胎换骨的转变”。

刁亦男充满魅力的个人导演风格,碰撞众实力卡司的表演,将会产生怎样火花令人瞩目。《南方车站的聚会》此前在戛纳展映时,获得了海外媒体的高度认可,有外国观众评价:“如同被精美构造的迷盒,影片以令人满意的方式展现了优雅的力与美、丰富的情感及复杂但清晰的故事线,是一部成功的犯罪类型片。”与前作相比,业内人士分析《南方车站的聚会》更为“生猛”,是一次华语犯罪类型片的全新尝试,除了商业类型的娱乐属性,影片每一刻都在精彩绝伦地构筑暗影诡谲的美学世界。



电影《女王的柯基》首映,让人看到生活的残酷,同时也回归童话本质

一场“皇家范儿”的狗狗大冒险

暑期档“最欢脱”喜剧动画电影《女王的柯基》27日晚在京举行首映礼,两只真实的柯基萌宠一亮相就引发众人“吸狗”。现场片方曝光了一款“唐风海报”,中国唐朝元素与影片人物相结合,“中西合璧”碰撞出不同效果。影片根据英国女王伊丽莎白二世与她此生挚爱的柯基犬为原型改编而成,开启了一场充满“皇家范儿”的狗狗大冒险。

■新快报记者 梁晓雯



因为“首席狗狗”的头衔被迫“联姻”

一提到狗狗题材的影片,不少人会联想到戳心催泪等形容词,但是《女王的柯基》却是一场萌宠的欢乐之旅。影片里有爱柯基又爱哭的英国女王,毒舌又爱妻子的亲王,还有倒霉又不知所措的管家。

剧情走向也是诙谐幽默、笑点很多,主角雷克斯身为女王的“首席狗狗”受尽宠爱,在各种周边宣传品上都可以看到它的形象,雷克斯还伴随同女王、亲王一起迎接国事访问的客人,不料它竟然因为“首席狗狗”的头衔被迫“联姻”,被热情奔放的美国柯基疯狂追求。而雷克斯被好友背叛后流落到了收养所,虽然差点在“搏击”中丢了小命,但却获得了自

己的真爱——“美女狗”旺达,最终雷克斯也在小伙伴的帮助下回到女王身边。

“唐风”版海报女王与皇家柯基“穿越”到唐朝

电影开启一场“皇家范儿”的狗大冒险,不仅让人看到生活的残酷,同时也回归童话本质,展现了萌宠的智慧勇敢。看片前,片方现场重磅首发了一款“唐风”版海报,描绘了一幅“穿越”到唐朝的女王与皇家柯基,设宴招待宾客的场景图,海报将唐朝元素巧妙地赋予在影片中皇家柯基、女王、仆人等人物的身上。海报中,几只狗狗佩戴的项圈和耳环参考了隋唐时期的饰品和马具,女王的“穿越”形象参考了燕王所画的初唐



时期皇帝冕服,仆人的装扮则参考了唐朝宫中的典型造型,就连桌子上摆放的食物也是酥山、炙肉等唐朝宫廷点心。

首映礼当天,两只乖巧的柯基让现场所有人沉浸在“吸狗”的欢乐氛围中,同款“柯基屁屁包”也让观众感受柯基性感的“蜜桃臀”。影片中致敬《搏击俱乐部》等经典影视作品的一些“高级梗”也打动了在场的年轻群体,有观众表示“这是一部孩子和成年人都会非常喜欢的动画电影”,“除了狗狗的萌和可爱,还有很多别的元素也非常吸引人”。

在假期结束前,本片正适合父母带孩子去影院进行“最后的放松”。电影将于2019年8月30日在全国上映。

《我家小两口》
选偶像还是选老公?
戚薇面临求生欲测试



新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视《我家小两口》将于周六晚播出第九期节目。在本期节目中,李承铉一反常态,竟对戚薇发起“求生欲测试”,一向霸气十足的戚薇则面露紧张。戚薇还带李承铉见姥爷,却泪崩心情压抑,李承铉更是坦言自己害怕幸福。

戚薇和李承铉的相处一向“角色明确”:戚薇是霸气严厉女王范,李承铉则是乖巧小学生。但这次两人的身份却颠倒了。节目中,戚薇和李承铉驱车外出,一路上戚薇一直想听偶像王力宏的歌,却惹李承铉不开心。李承铉气呼呼表示自己原来也很喜欢王力宏,但是在发现戚薇钟爱王力宏后,原本的偶像就变成了“敌人”。对此,戚薇不但不“灭火”,反而火上浇油,自曝自己给王力宏写过情书。李承铉追问戚薇出道后有没有和王力宏聊过天,戚薇却开始“紧张”转起结婚戒指来,表示“没有胆量”。李承铉更深入地问戚薇:“喜欢他哪?”戚薇的回答个个戳心,引得李承铉怀疑:“当时我追你的时候,如果他也刚好追你……你会怎么选?”一向爱出求生欲测试的戚薇,这次也面临了“反击”。

在观察室内,李承铉还表示自己很对不起丈母娘,因为自己有承诺过,要像戚薇外公一样疼爱戚薇,但结婚快五年,觉得自己做得没有那么好。李承铉的坦诚,让观察室内的其他嘉宾也十分动容。